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27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária  

Dia:  22 de Maio de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

 

Ao único deus, nosso Salvador, sejam glória, majestade, poder e autoridade, mediante Jesus Cristo, nosso Senhor, antes 

de todos os tempos, agora e para todo o sempre! Amém. 

Judas (capítulo 1: Versículo 25) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 043/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE, AO SENHOR 

JANILSON MENDONÇA DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 047/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE, AO SENHOR MARCELO 

DE BARROS DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO 

– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 048/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE, A SENHORA COORDENADORA GERAL DOS PEREGRINOS DE SANT’ANA, MIRNA MEDEIROS PACHECO, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 

DE DELIBERAÇÃO. 

 



3 | P á g i n a  
 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 049/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ CAICOENSE, AO SENHOR BRUNO 

GUIMARÃES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 050/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE, AO 

PASTOR JOÃO FIGUEIRÊDO DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 

- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0107/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE JURACI MINERVINA DE ARAÚJO, A ARTÉRIA 003, 

CÓDIGO 01345-5, BAIRRO FREI DAMIÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 026/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO 

DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE TEREZINHA ALVES DOS SANTOS, A RUA BDA 010, BAIRRO 

BAIXA DO ARROZ, COM CÓDIGO 01184-3. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 017/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 

CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A COOPERATIVA DE 

PRODUÇÃO ARTESANAL DO SERIDÓ LTDA – COASE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 028/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON 

JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA NOMEADA COMO MILTON MIGUEL DA SILVA, A LAVANDERIA PÚBLICA 

MUNICIPAL NO BAIRRO JOÃO XXIII. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 
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REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 051/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS 

SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL VALOR O MUNICÍPIO ARRECADOU COM MULTAS NO ANO DE 2024. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 021/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, A EQUIPE ORGANIZADORA PELA FESTA DA PADROEIRA DE NOSSA 

SENHORA DE FÁTIMA NO CONJUNTO VILA DO PRÍNCIPE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 022/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, A SENHORA MARIA EDITE DE AZEVEDO COMPLETANDO SEUS 88 ANOS DE 

IDADE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 023/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, AO DR. JOSÉ ALVES DE SOUZA ARAGÃO, APROVADO PARA O 

PROGRAMA DE RESIDÊNCIA EM ANESTESIOLOGIA DA FACULDADE DE MEDICINA DE JUNDIAÍ/SÃO PAULO, UMA 

DAS MAIS CONCORRIDAS DO BRASIL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 27 DE MAIO DE 2024, 

NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


